

Второго мая, туристический поезд «Золотой орел» прибыл в Ашхабад. Увлекательное путешествие по маршруту Великого Шелкового пути организовано для 97 туристов – представителей России, Китая, Венгрии, США, Канады, Великобритании и Сингапура, которые с нетерпением ожидали этой части своего приключения. В Ашхабаде гости посетят исторические и культурные достопримечательности, чтобы окунуться в богатство и красоту нашего региона, а также ознакомятся с уникальными экспонатами Государственного музея Государственного культурного центра Туркменистана. Особое внимание будет уделено Государственному цирку Туркменистана, где для путешественников продемонстрируют высокое мастерство артисты группы национальных конных игр «Галкыныш» на непревзойденных ахалтекинских скакунах. Кроме того, гостям будет предложена прогулка по вечернему Ашхабаду, чтобы они могли насладиться его живописными видами и неповторимой атмосферой. Завтра, третьего мая, «Золотой орел» продолжит свой путь, направившись к железнодорожной станции Ичогуз. Оттуда организуется экскурсия к знаменитому горящему газовому кратеру Дарваза, представляющему собой впечатляющее зрелище, особенно в ночное время. После этого поезд отправится через город Дашогуз в Узбекистан, продолжая свое захватывающее путешествие по Великому Шелковому пути. Этот маршрут представляет собой уникальную возможность для туристов погрузиться в богатую историю и культуру региона, а также познакомиться с его природными, историческими и культурными достопримечательностями.